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QCM (5 pts) : Cocher la réponse juste 

1) Le réel 
2𝑎+6𝑎
2

3
𝑎+𝑎

 est égal à : 8
2

3

          24

5
        8

5
 

2) (5a𝑏2𝑐)2(𝑎2𝑏)−3(
𝑐

𝑎
)−3 est égal à :   5             52𝑎−1𝑏𝑐−1             5𝑎−1𝑏𝑐−1 

3) L’inverse de  
1− 2

1+ 2
 +  

1+ 2

1− 2
  est :    

1

6
                   5                   −1

6
 

4) Si 
𝐼𝐴

𝐼𝐵
=
𝐽𝐶

𝐽𝐷
 alors (AC) // (BD) :     vrai               faux 

5) ABC un triangle isocèle en A ; Iϵ(AB), Jϵ(AC) tel que AB=4 , AJ=AI=1:  

  BC= 
1

2
IJ      BC= 2IJ       

1

4
BC = IJ 

Exercice 1 :(8 pts) 

Soient un cercle C   de centre O de diamètre [AB] tel que AB=10cm 

C un point de [OB] tel que OC=3 cm .La perpendiculaire ∆ à (AB) en C coupe C   en D et D’. 

1) a) Montrer que (BD) ┴ (AD). 

b) Soit E le milieu de [BD].Montrer que (OE)//(AD). 

c) En déduire que AD=2OE. 

2) La droite ∆ coupe (OE) en H. 

     a) Montrer que 
𝑂𝐻

𝐴𝐷
=
𝐶𝑂

𝐶𝐴
 

     b) En déduire que      AD = 
8

3
𝑂𝐻. 

 

Exercice 2 :(7 pts) 

1) Simplifier : A = 28 +  63 +  700 ; B= (3 − 𝜋)2 − (5 − 𝜋)2 ; C= 1,2.102 0,012 

2) a) Ecrire les expressions suivantes avec un dénominateur entier : 

E = 
1+ 3

1− 3
 ; 𝐹 =

 3−1

1+ 3
 

b) Calculer  E – F et E.F 

c) Comparer E et F 

 

                                                                                     Bon Travail 


